Задания А 9 (ЕГЭ 2013 г)

Характерные  химические свойства  оксидов:  основных, амфотерных, кислотных
1. Какой оксид реагирует с раствором HCl, но не реагирует с раствором NaOH?                                            1) СО2              2) SO3                 3) P2O5               4) MgO
2. Между собой взаимодействуют:                                                                                                                         1) SiO2 и H2O           2) CO2 и H2SO4         3) CO2 и Ca(OH)2            4) Na2O и Ca(OH)2 
3. Реакция возможна между: 1) H2O и BaO        2) SiO2 и H2O       3) P2O3 и SO2       4) CO2 и N2   
4. Вещество, которое может реагировать с водородом, серной кислотой и алюминием, имеет формулу: 1) Р2О5            2) CuO             3) Ba(NO3)2             4) K2O
5. Оксид алюминия не реагирует с: 1) ZnO            2) HCl           3) NaOH            4) HNO3 

6. Оксид серы(VI) взаимодействует с каждым из двух веществ:                                                                          1) вода и соляная кислота                                           2) кислород и оксид магния                                               3) оксид кальция и гидроксид натрия                        4) вода и медь

7. Между собой взаимодействуют: 1) BaO и NH3   2) Al2O3 и Н2О      3) P2O5 и SiO2     4) MgO и SO3 

8. Оксид кальция взаимодействует с каждым из трех веществ:                                                                             1) кислород, вода, серная кислота                         2) соляная кислота, углекислый газ, вода                              3) оксид магния, оксид серы(IV), аммиак             4) железо, азотная кислота, оксид фосфора(V)

9. Оксид серы(VI) взаимодействует с каждым из двух веществ:                                                                          1) HCl и CO2              2) HNO3 и NaCl                3) NaOH и SiO2               4) Ca(OH)2 и Na2O
10. Оксид серы(VI) взаимодействует с каждым из двух веществ:                                                                             1) вода и кислород                                           2) оксид магния и азотная кислота                                                             3) оксид кальция и гидроксид натрия           4) вода и водород
11. Оксид калия взаимодействует с каждым из двух веществ:                                                                           1) масляная кислота и вода                         2) уксусная кислота и водород ,                                                         3) оксид натрия и сера,                                4) оксид кальция и серная кислота.

12. Оксид фосфора(V) не взаимодействует с:                                                                                                         1) водой,           2) хлоридом натрия,         3) гидроксидом натрия,               4) оксидом кальция.

13. Оксид хрома(VI) взаимодействует с каждым из двух веществ:                                                                 1) оксидом кремния и углекислым газом,           2) водой и углекислым газом,                                                              3) водой и гидроксидом натрия,                           4) кислородом и водородом.

14. Оксид хлора (VII) взаимодействует с каждым из двух веществ:                                                                  1) кислородом и водородом,                          2) водой и углекислым газом.                                                    3) водородом и гидроксидом кальция,          4) кремнием и гелием.

15. Оксид рубидия взаимодействует с:                                                                                                                  1) азотом и водородом,                                           2) водой и углекислым газом,                                                           3) серной кислотой и гидроксидом кальция,       4) фосфором и аргоном.
16. Оксид магния взаимодействует с:                                                                                                                 1) оксидом кремния,         2) кремнием,            3) бериллием,           4) оксидом кальция.

17. Оксид серы(VI) взаимодействует с:                                                                                                                1) оксидом фосфора(V) и водой,                      2) оксидом фосфора(V) и щелочью,                                3) щелочью и водой,                                          4) оксидом кальция и углекислым газом.

18. При нагревании легко разлагаются оксиды:                                                                                                   1) P2O5 и CaO,             2) SO3 и N2O5,             3) BaO и CO2,             4) Fe2O3 и CO
19. Амфотерность оксида свинца(II) подтверждается его способностью:                                      1)растворяться в кислотах,                   2) восстанавливаться водородом,                                               3) реагировать с оксидом кальция,      4) взаимодействовать как с кислотами, так и с щелочами.

20. Оксид хрома(III) может реагировать с:                                                                                                           1) углеродом и оксидом кальция,                2) углеродом и водой,                                                                         3) водой и оксидом серы(VI),                      4) гидроксидом калия и водой.

21. Какой оксид реагирует с раствором HCl, но не реагирует с раствором NaOH?                                          1) CO            2) SO3,          3) P2O5,          4) MgO
22. Оксид углерода(IV) реагирует с каждым веществом пары:                                                                           1) вода и оксид кальция,                             2) кислород и оксид серы(IV),                                                          3) сульфат калия и гидроксид натрия,      4) фосфорная кислота и водород.

23. При взаимодействии оксида кальция и соляной кислоты образуются:                                                       1) хлорид кальция,          2) оксид хлора,           3) гидрид кальция,            4) хлорная известь.

24. Основные оксиды, которым соответствуют щелочи, не взаимодействую с:                                               1) кислотами,         2) водой,            3) водородом,                4) кислотными оксидами.

25. Кислотные оксиды, как правило не взаимодействуют с:                                                                               1) щелочами,         2) водой,            3) кислотой,                 4) основными оксидами.

26. Основные оксиды, которым соответствуют нерастворимые основания, не взаимодействуют с: 1) кислотами         2) водой,            3) водородом,               4) алюминием.
27. С водой при обычных условиях не реагирует:                                                                                                   1) оксид кремния(IV),          2) оксид углерода(IV),           3) оксид натрия,           4) оксид кальция.

28. И с серной кислотой, и с гидроксидом натрия взаимодействует:                                                                    1) оксид кальция,           2) оксид углерода(IV),          3) оксид серы(IV),             4) оксид цинка.

29. Какой из оксидов не реагирует с водой, но взаимодействует с раствором гидроксида кальция?  1) оксид фосфора(V),     2) оксид кремния(IV),      3) оксид углерода(IV),        4) оксид меди(II).

30. Какой из оксидов реагирует и с водой, и с раствором гидроксида кальция:                                               1) оксид фосфора(V),       2) оксид кремния(IV),      3) оксид цинка,        4) оксид меди(II).

31. Какой из оксидов не реагирует с раствором гидроксида кальция?                                                                  1) оксид фосфора(V),       2) оксид кремния(IV),     3) оксид углерода(IV),       4)оксид железа(II). 
32. Оксид алюминия реагирует с водными растворами:                                                                                       1) гидроксида натрия и хлорида натрия,                     2) серной кислоты и хлорида натрия,                      3) гидроксида натрия и серной кислоты,                    4) хлорида натрия и сульфата калия.

33. Какой из оксидов реагирует с водой, но не взаимодействует с твердым гидроксидом кальция?  1) оксид фосфора(V),         2) оксид натрия,       3) оксид кремния(IV),      4) оксид алюминия.

34. Какой из оксидов реагирует с водой, но не взаимодействует с серной кислотой:                                     1) оксид углерода(IV),       2) оксид натрия,        3) оксид кремния(IV),       4) оксид железа(III).

35. Какой из оксидов не реагирует с водой, но взаимодействует с соляной кислотой:                                      1) оксид фосфора(V),         2) оксид натрия,       3) оксид меди(II),          4) оксид азота(II).

36. Какой из оксидов разлагается при самой низкой температуре:                                                                        1) оксид фосфора(V),         2) оксид натрия,         3) оксид кремния(IV),           4) оксид серебра.

37. Какой из оксидов не взаимодействует с водой, но реагирует с расплавом карбоната натрия:                  1) оксид фосфора(V),         2) оксид натрия,          3) оксид серы(VI),            4) оксид алюминия.
38. Какой из оксидов не реагирует с соляной кислотой, но взаимодействует с твердым гидроксидом кальция:                                                                                                                                                1) оксид фосфора(V),         2) оксид натрия,     3) оксид кремния(IV),      4) оксид цинка.      

39. Какой из оксидов реагирует с водой:                                                                                                               1) оксид углерода(II),         2) оксид натрия,      3) оксид кремния(IV),        4) оксид алюминия.

40. Какой из оксидов не реагирует ни с водой, ни с раствором гидроксида натрия:                                            1) оксид фосфора(V),         2) оксид натрия,         3) оксид меди(II),         4) оксид хрома(III).

41. Какой из оксидов при нагревании разлагается с образованием другого оксида:                                      1) оксид фосфора(V),        2) оксид железа(III),      3) оксид натрия,         4) оксид алюминия.

42. Какой из оксидов при нагревании взаимодействует с кислородом:                                                            1) оксид фосфора(V),       2) оксид кремния(IV),       3) оксид бария,            4) оксид алюминия. 
43. Какой из оксидов можно восстановить водородом до простого вещества:                                                1) оксид меди(I),        2) оксид натрия,         3) оксид кремния(IV),         4) оксид алюминия.

44. Какой из оксидов не встречается на поверхности Земли:                                                                               1) оксид фосфора(V),      2) оксид железа(III),      3) оксид кремния(IV),       4) оксид алюминия.

45. Какой из оксидов можно хранить в открытой склянке:                                                                                                  1) оксид фосфора(V),        2) оксид натрия,          3) оксид кальция,             4) оксид алюминия.

46. Какой из оксидов не реагирует ни с водой, ни с водородом:                                                                        1) оксид фосфора(V),        2) оксид меди(II)         3) оксид серы(IV)           4) оксид алюминия.

47. Формула соли, образованной оксидами Fe2O3 и SO3 – это:                                                                                1) Fe2(SO4)3            2) FeSO4             3) FeSO3                 4) Fe2(SO3)3  
48. Формула соли, образованной оксидами Fe2O3 и N2O5 – это:                                                                                   1) Fe(NO3)3             2) Fe(NO3)2          3) Fe(NO2)2             4) Fe(NO2)3
49.  Оксиды SiO2 и Al2O3  являются:                                                                                                                        1) кислотным и основным,                            2) основным и амфотерным,                                                     3) амфотерным и несолеобразующим,         4) кислотным и амфотерным.

50. Оксиды BaO и Al2O3 являются соответственно:                                                                                              1) основным и кислотным,                            2) основным и амфотерным,                                                              3) амфотерным и несолеобразующим,         4) несолеобразующим и кислотным.

51. Могут реагировать друг с другом: 1) CaO и FeO     2) NO и CO2     3) Al2O3  и CO     4) СO2 и CaO
52. Оксид углерода(IV) реагирует с:                                                                                                                         1) соляной кислотой,     2) гидроксидом натрия,    3) серной кислотой,    4) оксидом углерода(II).

53. И с кислотами, и со щелочами реагирует: 1) BaO          2) FeO        3) Al2O3       4) CO2 

54. Хлорид железа(II) и водород образуются при взаимодействии:                                                                          1) железа с хлором,                                         2) оксида железа(III) с соляной кислотой,                                        3) оксида железа(II) с соляной кислотой,     4) железа с соляной кислотой.

55. С водой реагируют оба оксида: 1) Cr2O3 и CaO      2) CaO и SO3      3) SO2 и SiO2    4) SiO2 и FeO
56. И с водой, и с соляной кислотой реагирует: 1) Cr2O3        2) CaO        3) SO3        4) HgO
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